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XXII sesja Rady Gminy Potęgowo

24.05.2016

W dniu 24 maja 2016 roku odbyła się XXII sesja Rady Gminy Potęgowo, w której udział wzięło 15 
radnych, część sołtysów gminy Potęgowo, wójt, skarbnik, niektórzy kierownicy jednostek 
organizacyjnych oraz pracownicy Urzędu Gminy.

Po otwarciu sesji przez Przewodniczącego Rady Gminy i przyjęciu spraw regulaminowych radni przystąpili do 
realizacji porządku obrad.

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Iwona Gierke przedstawiła sprawozdanie z zasobów pomocy 
społecznej w Gminie Potęgowo za rok 2015.

 Radni podjęli następujące uchwały:

- W sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom 
dodatków do wynagrodzenia;

- W sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
terenów obejmujących części obrębów geodezyjnych: Grąbkowo i Darżyno w gminie Potęgowo;

- W sprawie zmian w budżecie Gminy Potęgowo na 2016 rok;

- W sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi;
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- W sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potęgowo na lata 2026-2031.

 

Radni nie podjęli uchwały:

- W sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
terenów obejmujących część obrębu geodezyjnego Skórowo Nowe w gminie Potęgowo.

 

Na skutek wprowadzonych zmian w budżecie możliwe do realizacji stały się zadania:

- Modernizacja drogi gminnej w miejscowości Malczkowo – droga do stadionu;

- Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Nowa Dąbrowa (uzyskano dofinansowanie do zadania w kwocie 
64.000 zł  ze środków budżetu Województwa Pomorskiego).

 

 Po wolnych wnioskach radnych dyrektor Centrum Integracji Społecznej w Potęgowie Kamil Patynowski 
zakomunikował o przyznaniu dofinansowania dla Fundacji „Promyk Solidarności” przez Urząd Marszałkowski 
Województwa Pomorskiego oraz wręczył listy z podziękowaniem za dobrą współpracę pani kierownik GOPS 
Iwonie Gierke i radnym: Teodorowi Żurawskiemu oraz Witoldowi Krakowiakowi.

Sesja została przerwana przez akcję ewakuacyjną spowodowaną alarmem przeciwpożarowym. Wszyscy musieli 
opuścić Urząd.

Po powrocie, na zakończenie inspektor Anetta Boryła pożegnała się z radnymi i sołtysami, z powodu 
zakończenia swojej pracy w Urzędzie Gminy Potęgowo.

Sesja została zamknięta.             
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